
KOMUKALNA SLUŽBA IN NJENI PROBLEMI

Komunalni mlini počasi meljejo
BBEZ DOLGOROČNEGA NflCRTOVANJfl NE GRE - TESNEJŠI STIKI S KRAJEVNIMI SKUP-
NOSTMI - ZAPLETEN POSTOPEK ZA PRIDOBITEV LOKACIJSKEGA DOVOLJENJA

Na vseh zborih volivcev in na sejah občinske skupščine skorajda ne gre brez vprašanj o komunalmih
investicijah. Vendar so ta neredko slabo ali celo napačno postavljena, saj ljudje dostikrat ne vedo, daa je
delo okrog komunalnih investicij zvezano še z vrsto drugih služb, ki niso v pristojnosti naše občinsske
skupščine. Tako zunanje službe dostikrat občinsko službo in njeno delo okrog komunalnih investiicij
otežkočajo, za kar pa občani navadno valijo krivdo na službo kotnunalnfli investicij, ki jo v naši obcini
vodi dipl. inž. Metod Kočevar.

— Tovariš Kočevar, kaj vse
sodi v komunalne tnvesticije?

Ta služba pravzaprav skrbi za
investicijsko-vzdrževalna dela,
ki jih financira občinska skup-
ščina Moste-Polje iz sredstev
prispevka za uporabo mestnega
zemljišča, iz občinskega cest-
nega sklada in občinskega pro-
računa. Sem sodijo rekon-
strukcije, gradnje in vzdrževanje

cest (vključno z zimsko službo
na občinskih cestah) ter krajev-
nih vodovodov, elektrifikacija
vasi, manjša regulacijska dela in
regulacijska dela na vodotokih,
vzdrževanje občinskih zelenic,
pokopališč, pločnikov in še kaj
drugega.

- Pa to dela le vaša služba
ali se ob tem naslonite še na
koga?

Tukaj vsa ta dela progra-
miramo že naprej, t.j. napra-
vimo letne pa tudi večletne
načrte in se kasneje po njih rav-
namo. Seveda pa pri progra-
miranju upoštevamo nujnost
del in pa krajevne dejavnike,
predvsem krajevne skupnosti,
saj eni brez drugih ne moremo
— in z istega naslova kot mi.

(Nadaljevanje na 2. strani)
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dobe KS precej denarja na svo-
jem področju. Tako že same KS
precej naredijo, seveda ob so-
delovanjai in pomoči naše
službe.

Metod inž. Kočevar: s skupnimi
močmi nad komunalne pro-
bleme

— Se vam zdi, da se z njimi
dobro dopolnjujete?

Mislim, da se; le redkokdaj
pride med nami do kratkega
stika, kadar pri kaki KS mislijo,
da mi tu lahko uredimo vse in
kar čez noč. Ne vedo, daje po-
trebno za vsak projekt imeti
kup odobrenj in soglasij.

Ce hočemo npr. asfaltirati
neko pot, morariio za soglasje
zaprositi vodovod, kanalizacijo,
elektro-podjetje, Sosesko, urba-
niste in še koga drugega. In
preden od vseh teh dobiš odo-
britev, traja včasih tudi po več
mesecev. KS, posebno pa še
posamezniki pa mislijo, da dela
zavlačujemo mi.

- To se pravi, da ste nekako
nakovalo med KS-občino in
med zunanjimi sodelavci?

Lahko bi Vekel, da je res
tako. Na eni strani so tu zahte-

ve in interesi občine, na drugi
strani pa moramo iskati in biti v
stiku s komunalnimi delovnimi
organizacijami, kot so vodovod,
javna razsvetljava, vodna skup-
nost Ljubljanica—Sava, cestni
sklad SRS, Soseska in še drugi.
Tako je za vsako stvar težak in
dolgotrajen postopek pridobiti
lokacijsko-tehnično doku-
mentacijo in dovoljenje.

— Kako pa je s sprejemanjen
načrta?

Letne načrte sprejemamo do
konca marca. To so samo načrti
brez vsakršne dokumentacije in
dovoljenj in jasno je, da preden
dobimo vse potrebne doku-
mente, je že jesen: Takrat pa so
podjetja s svojimi deli tako za-
sedena, da jih je težko dobiti.
Kljub temu smo zadnja leta
svoje načrte v redu opravili in
jih celo prekoračili, če smo
imeli sredstva.

- In kaj je bilo v letošnjem
načrtu?

V letošnjem sprejetem pro-
gramu družbenega razvoja in
proračuna občine so bila poleg
rednih vzdrževalnih del pred-
videna tudi nekatera izredna
vzdrževalna dela na občimkih
cestah v višini 33 milijonov
S-din.

Iz prispevka za uporabo
mestnega zemljišča so bili na-
črtovani izdatki v višini 230 mi-
lijonov S-din. Med pomemb-
nejša dela iz tega naslova sodijo
gradnja novega mostu čez Gru-
baijev prekop v podaljšku Ka-
juhove ceste, rekonstrukcija
Stražarjeve in Perčeve ulice in

drugo. Krajevnim skupnostim
pa je bilo vrnjeno 75 milijonov-
S-din za realizacijo del na njih
področjih in po njihovih pro-
gramih.

Iz cestnega sklada je bilo v
letošnjem letu predvidenih ok.
300 milijonov S-din in porab-
ljena so bila ta sredstva za del
gradnje novega mostu čez Gru-
barjev prekop, za obnovo asfal-
ta na cesti II. grupe odredov,
ureditev nekaterih cest v Za-
logu, Hrušici in Šmartnem, za
asfaltiranje ceste v Besnici in
drugo. Predvidena je rekon-
strukcija ceste v Vinje in še
nekaj drugih del.

Iz proračuna pa je bilo za ko-
munalo namenjenih 370 mili-
jonov S-din. Večji del sredstev
bo uporabljen za redno vzdrže-
vanje komunalnih naprav, pred-
vsem občinskih cest. Poleg red-
nega vzdrževanja pa bo del sred-
stev uporabljen za ureditev
bizoviškega potoka in poioka
Mejaš na Gmajni. Nekaj bo Šlo
za urejanje krajevnih vodo-
vodov in elektrifikacijo vasi
(Lipoglav, Besnica, Klopce,
Dolsko).

- Bo teh sredstev dovolj?
Za samo vzdrževanje sradstva

še kar zadostujejo - raze^za'
vzdrževanje zelenic, na rovaš
katerih imamo tudi največ pri-
tožb. ~. • < -

— In gredo letos dela po
načrtu?

V glavnem da in upamo, da
bodo gotova do decembra v za-
dovoljstvo občanov pa tudi nas.

E. SVETEK


